11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 12:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 23:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209396/answer/209397




ZKenaTeNnbHO BHIIOTHUTH KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio nodek. Kpome 3T0r0, Hafo peryiasapHo
KOHTPOJIMPOBaTh apTepuanbHoe faBleHue, QYHILKIO ToYekK (KpeaTHHUH, MO4YeBHUHA, Tpoba Pebepra),
BHITIOJIHSITh OOIIMH aHanmu3 Moun u Y3U.



